
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΕΛΤΑ ΑΞΙΟΥ - ΛΟΥΔΙΑ - ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ
Χαλάστρα Θεσσαλονίκης • T 2310 794 811 • e-mail: info@axiosdelta.gr



∆ραστηριότητες
στον υγρότοπο

Μετρήστε πόσα παπιά, ερωδιούς και αρπακτικά

µπορείτε να δείτε στον υγρότοπο από το

παρατηρητήριο, µε τα κιάλια και τα τηλεσκόπια

που διαθέτει ο Φορέας ∆ιαχείρισης.

∆ανειστείτε ένα ποδήλατο από το παρατηρητήριο 

και κάντε µια βόλτα στον ποδηλατόδροµο 

που φτάνει ως την παραλία της Μεθώνης.

Ακολουθήστε το µονοπάτι που ξεκινά από το

παρατηρητήριο για µια κοντινή µατιά στα πλάσµατα 

του υγροτόπου. Προσοχή, µην τα ενοχλείτε!

Ελάτε στις εκδηλώσεις που διοργανώνει 

ο Φορέας ∆ιαχείρισης στο παρατηρητήριο.

Ενηµερωθείτε από τον ιστότοπό µας.

Οι µαθητές των σχολείων µπορούν να γνωρίσουν 

τον κόσµο των εντόµων συµµετέχοντας 

στο πρόγραµµα «Μικρόκοσµος», στο θεµατικό

περίπτερο Νέας Αγαθούπολης.

∆οκιµάστε την τοπική γαστριµαργία στις

παραθαλάσσιες ταβέρνες της γειτονικής Μεθώνης.

Κάλεσµα 
για εξόρµηση!

Ο υγρότοπος της Νέας Αγαθούπολης, είναι ένας ιδανικός προορισµός

για εξόρµηση στη φύση. Από το πέτρινο παρατηρητήριο, που λειτουργεί

µε την ευθύνη του Φορέα ∆ιαχείρισης ∆έλτα Αξιού - Λουδία - Αλιάκµο-

να, ο επισκέπτης µπορεί να απολαύσει την εντυπωσιακή θέα προς το

∆έλτα του Αλιάκµονα και τον Θερµαϊκό κόλπο. Λόγω και των µεγάλων

συγκεντρώσεων πουλιών σε σχετικά µικρή έκταση, ο υγρότοπος παρέ-

χει εξαιρετικές ευκαιρίες για την παρατήρηση αρπακτικών που έρχον-

ται για να κυνηγήσουν.
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Ώρες λειτουργίας παρατηρητηρίου

Χειµερινή περίοδος

Τετάρτη - Κυριακή: 10:00 - 14:00

Θερινή περίοδος (Ιούλιος - Αύγουστος)

Τετάρτη - Παρασκευή: 10:00 - 14:00

Σάββατο - Κυριακή: 17:00 - 21:00

Πώς θα φτάσετε
Η Νέα Αγαθούπολη απέχει 

περίπου 50 χλµ. από την πόλη 

της Θεσσαλονίκης και 25 χλµ. 

από την Κατερίνη και ανήκει 

στα διοικητικά όρια του νοµού Πιερίας. 

Στην Εθνική Οδό Αθηνών - Θεσσαλονίκης στρίψτε

στον κόµβο της Μεθώνης και ακολουθήστε 

τις πινακίδες προς το παρατηρητήριο.

www.axiosdelta.gr         facebook.com/axiosdelta
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